
Учасники про конференцію - 2022

Діалог мов – діалог культур. Україна і світ.

Dialog der Sprachen – Dialog der Kulturen. Die Ukraine aus globaler Sicht

Тринадцята міжнародна науково-практична
Інтернет-конференція з україністики

(3 – 6 листопада 2022 року)

Щиро дякую за запрошення до участі в актуальному, цікавому, сучасному в
тематичному, технічному й організаційному аспектах науковому заході; за можливість
обговорити актуальні проблеми україністики. Важливим є особливий підхід до
проведення цього наукового заходу, який відбувся під час російсько-української війни.
Спасибі за цінний досвід організації відповідального (!) спілкування! 
Сердечно бажаю всім, хто долучився до ідеї проведення конференції, її учасникам
належних умов розвитку науки, освіти i суспільства у цілому!
Щиро зичу здоровʼя, наснаги, внутрішньої гармонії задля нових цікавих і успішних
справ! Дякую за співпрацю.
З побажаннями миру й добра -
Інна Царалунга.

Сердечно дякую організаторам конференції за можливість узяти участь у
конференції! Надзвичайно цікаво, продумано. Дуже потрібна справа. Дякую за
співпрацю!
Переможного миру, нових задумів і здобутків!
Із вдячністю -
Інна Демешко

Красно дякую Вам за можливість знов зібрати українських дослідників на чергову, вже
ХІІІ конференцію у віртуальних стінах ЛМУ – одного з найпрестижніших університетів
Німеччини. У ці складні часи російської навали 2022 року для всіх нас дуже важливо
мати спільні думки про захист Української державності, національної ідентичності,
мови, культури, мистецтва, освіти й науки, мати сили не втратити сенс життя та жагу до
навчання і виховання нашої молоді



З повагою до організаторів і всіх учасників -
проф. Світлана Прищенко

Хочу подякувати за таку прекрасну конференцію, за нагоду обмінятися досвідом, за
можливість нових знайомств і позитивних емоцій. Вражена, наскільки швидко та
професійно колеги встигають реагувати на найболючіші теми нашого сьогодення.
З повагою -
Тетяна Ґетц

У складних умовах війни Конференція стала без перебільшення науковою оазою для
дослідників, святом в науковому житті непростого сьогодення. І ця багаторічна традиція
вельмишановних Організаторів - їхній подвиг. Низький уклін!
Зі щирою повагою і вдячністю - 
Андрій Гурдуз

Сердечно дякую за прекрасний науковий захід! Серед реальної пітьми ви нам приносите
світло і радість спілкування. ДЯКУЮ!
З побажаннями всіх гараздів -
Тетяна Прокопович

Дякую за організацію конференції, актуальність змісту презентованих доповідей,
можливість спільного обговорення.
З повагою -
Ірина Дікун

Дякую за чудову конференцію! Ваша команда організаторів, як завжди, на висоті. На
мій скромний погляд, цьогорічна конференція значно потужніша за попередню: більше
свіжих ідей, більше ґрунтовних досліджень - під час голосування хотілося обрати всіх і
одразу (попри те що ми всі, як мені здається, глибоко душевно виснажені).
Дякую!
Ірина Божко

Уклінно дякую за організацію конференції і розкіш наукового спілкування.
З повагою -
Лариса Колібаба

Дякую за можливість участі у чудовій та професійній атмосфері конференції.
З повагою -
Тарас Найденко


